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合計 96 

合計 96 
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男性 女性 回答なし

28 38 30 

2024アオ活！アンケート集計 １日目
2024.11.2(土) 

高松大学祭・高松短期大学祭

回答数 96 

性別

スタンプラリー個数
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合計 96 

合計 96 

合計 96 
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中学生以下
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回答なし
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回答なし

39
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はい

いいえ

回答なし

中学生以下 高校生 大学生 社会人 回答なし

8 7 29 22 30 

はい いいえ 回答なし

60 6 30 

はい いいえ 回答なし

39 24 33 

区分

将来香川に住み続けたいですか？

将来の夢は決まっていますか？
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合計 96 

合計 96 

様々な企業のことを知れて楽しくイベントに参加できた

将来自分で何か成し遂げられるように頑張りたい

クイズや体験で楽しく過ごせました

楽しかったです

知りたかったことも知れて嬉しいです

パーソナルカラーのやつが楽しかったです

また中小企業などの企業訪問へ行きたいと思いました

いろんなことを知れた

楽しかったです

近くにある企業でも知らなかった企業を知ることができてとても良かった

楽しかったです

たくさんあって楽しかった

楽しかったです
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回答なし
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おもしろそう

普通
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回答なし

知っていた 知らなかった 回答なし

9 57 30 

おもしろそう 普通 おもしろくなさそう 回答なし

58 7 0 31 

ご意見、ご感想、何でもいいのでコメントをお願いします。

地元の中小企業がこんな仕事をしていたことを知っていましたか？

地元の中小企業は面白そうだと思いましたか？
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おもしろかったです！

面白かったです

色々な会社が見ることができておもしろかったです

知らない会社がいっぱいあり勉強になりました

楽しかったです

色んな話を聞けて楽しかったです

スタンプラリー★ができて楽しかった

楽しかった！

楽しかったです

色々な話が聞けてよかったです

色々な会社があることを知り、将来の仕事を考え直そうと思った

知らないことを知れて良かったです

就活がんばります！

とても有意義な時間だった
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合計 81 

合計 81 
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男性 女性 回答なし

30 42 9 

2024アオ活！アンケート集計 2日目
2024.11.3(日) 

高松大学祭・高松短期大学祭

回答数 81 

性別

スタンプラリー個数
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合計 81 

合計 81 

合計 81 
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回答なし
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回答なし
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中学生以下 高校生 大学生 社会人 回答なし

27 1 9 30 14 

はい いいえ 回答なし

61 8 12 

はい いいえ 回答なし

46 22 13 

区分

将来香川に住み続けたいですか？

将来の夢は決まっていますか？
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合計 81 

合計 81 

教室に入った後、企業の数が多くどれに行けばよいのか迷い、行きにくかった

面白くてためになった

今、自分が学んでいる事に活かせそうな知識を得ることが出来ました

ハリに怖いイメージを持っていたがそれが今回解消された。パーソナルカラー診断やバスソルト作りもと

ても面白かった

塩でバスソルトを作れてよかったです

イスが動いた

地元にすごい企業があると知れて良かったのと嬉しかったです

ガンバレ

楽しかったです

地元に関してもっと知りたい

知らなかった会社が沢山で勉強になった

お話聞けて面白かったです
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おもしろくなさそう

回答なし

知っていた 知らなかった 回答なし

10 59 12 

おもしろそう 普通 おもしろくなさそう 回答なし

61 8 0 12 

ご意見、ご感想、何でもいいのでコメントをお願いします。

地元の中小企業がこんな仕事をしていたことを知っていましたか？

地元の中小企業は面白そうだと思いましたか？
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知らないことを色々と知れたのでよかった。色々なお話が出来て面白かった

おもしろかった

勉強になりました

人のつながりが大切だと思いました

楽しかった

また来たいです

色々なことが知れました！

とてもおもしろくてためになりました


